



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

农行许昌分行开展“弘扬杨根思‘三不相信’精神”党性教育

本报讯(来向阳)6月21日上午,农行许昌分行在驻许昌某部旅史馆开展“弘扬杨根思‘三不相信’精神”党性教育,传承英雄部队红色基因,让杨根思“三不相信”精神指引前行之路。

参学人员通过该旅史馆展出的革命历史实物、展板,真切感受到了这支英雄部队历经80余年风和雨所铸就的“三不相信”英雄宣言。参学人员不仅接受了杨根思等革命英雄的精神洗礼,重温了入党誓词,汲取了“三不相信”有完不成的任务、不相信有克服不了的困难、不相信有战胜不了的敌人”的“三不相信”精神力量,而且对祖国、对人民子弟兵有了更加深厚的感情。

参学人员纷纷表示,通过这次参观学习,深切地感受到了英雄杨根思“三不相信”的精神实质,感受到了中国军人的自信,体会到了革命军人在战争年代和和平岁月坚韧不拔、不怕牺牲的伟大精神。在今后的工作中,他们将以满腔赤诚献身农村改革发展事业,以实际行动推动该行高质量发展。

交通银行许昌分行开展“普及金融知识万里行”宣传活动

为增强金融消费者风险防范意识,近期,交通银行许昌分行开展“普及金融知识万里行”宣传活动。该行通过发放金融知识宣传页、讲解防诈骗案例等形式,向市民宣传抵制非法集资、防范电信诈骗、保护个人信息等金融知识,提高市民识别非法金融活动的的能力。

(谷頌阳)

禹州市农信联社召开党员教育工作会

近日,禹州市农信联社召开党员教育工作会,要求该行各党支部把抓好党员教育作为一项重要政治任务,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的示范带头作用,将学习成果体现到业务经营成果上来,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

(高培)

建安区审计局加强审计机关党风廉政建设

近日,建安区审计局组织全体工作人员学习王民生典型违纪违法案例,要求全体工作人员反思自身行为,在学习中认真查摆自身存在的问题,查找岗位风险点和廉政风险点,制定切实的防范措施,进一步加强审计机关党风廉政建设。

(贾艳玲)



近日,国务院办公厅正式印发的《深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站实施方案》明确,两年内基本取消全国高速公路省界收费站,实现不停车快捷收费。

6月24日上午,记者来到中国银行许昌分行营业部,看到不少前来办理中国银行ETC的用户。市民王先生6年前买了私家车,但一直没有安装ETC。当他得知今年年底全国高速公路收费站人工通道将减少的消息后,就来到中国银行许昌分行营业部,为车辆安装中国银行ETC。

“以前觉得在高速公路上跑得少,看到取消全国高速公路省界收费站的相关新闻后,我决定来中国银行办理ETC,这是大趋势。”王先生说。

中国银行许昌分行工作人员向记者介绍,高速公路ETC缴费是发展趋势,车辆不安装ETC对市民出行会有一定影响。如车辆经过省界收费站时

可能需要排队缴费。另外,通行费没有优惠。目前,洛阳绕城高速、郑州绕城高速对未装ETC的车辆进行收费。

“中国银行ETC不仅实现高速公路缴费不停车,而且所安装车辆在全国高速公路ETC车道先通行、后扣费,还能享受通行费九五折优惠。”该行工作人员称。

现在还没装ETC?别急,只要您持有中国银行爱驾汽车信用卡,中国银行许昌分行将免费赠送您ETC设备。如果您已经拥有中国银行爱驾汽车信用卡,2019年6月1日至12月31日,可携带身份证、行驶证、中国银行爱驾汽车信用卡,到中国银行许昌分行任一网点,均可免费得到价值298元的OBU一台,免费办理ETC,享高速公路通行费九五折优惠,并享受现场安装或预约上门服务。

据介绍,中国银行ETC采取“1+1”模式,即1张ETC卡+1张爱驾汽车信用

中国银行许昌分行

免费安装ETC 多重优惠助您一路畅行

本报记者 董蕊 通讯员 李益萌

卡。ETC卡没有金融功能,可以长期安装在OBU内,不必担心安全问题而经常取出;中国银行爱驾汽车信用卡仅作为后绑定的扣款账户,不必放在OBU内,不会因被遗忘在车内造成经济损失。中国银行ETC“1+1”模式可有效保护客户资金安全,无被盗刷风险,方便快捷。同时,该行实现一个银行账户可绑定本人或他人名下多辆车,适用于一个家庭多辆车安装ETC的情况。

中国银行许昌分行工作人员告诉记者,中国银行爱驾汽车信用卡是面向私家车主发行的一款专属高品质信用卡。除存款有息、循环信用、分期付款等金融功能外,持卡人还可享有加油返现、消费满额赠、免费洗车等多项专属权益。

一重礼:加油返现

2020年9月30日前,每个自然月内,持卡在加油站类商户消费,单卡累

计消费满1000元返现50元,每人每月限返50元,名额有限,先到先得。活动期间,每卡限享6次。

二重礼:洗车和道路救援服务包

2019年6月1日至2020年5月31日,每月刷卡消费(不含分期)满1万元,即可获赠洗车和道路救援服务包(包含两次免费洗车和无限次道路救援服务),每月限额5万元。

三重礼:免费代驾

2019年6月1日至2020年5月31日,申办爱驾汽车信用卡及ETC联名信用卡,且卡片核发后两个自然月内单卡刷卡消费满3笔,每笔金额满399元,即可获赠一次免费代驾服务。

四重礼:积分兑换星巴克饮品

中国银行信用卡持卡人在中国大陆地区星巴克指定门店,周一至周日刷15000点中国银行信用卡积分,即可兑换星巴克大杯手工调制饮品一杯,每卡每日兑换杯数不限量;每周末刷15000

点中国银行信用卡积分,兑换大杯手工调制饮品一杯,可获得相同规格饮品一杯,每人每卡每周限享受一次兑一赠一优惠。



欢迎关注 中行许昌分行官方微信号

四招儿预防彩民弃奖

本报记者 李晓 通讯员 杜朋飞

集中定时兑奖。许多彩民没时间,在每期开奖后及时检查彩票中奖情况。这样的彩民可以采用“集中定时兑奖法”,即把每个月的某一天定为“兑奖日”,每到这一天,彩民可把当月购买的所有彩票拿出来逐一核对中奖情况。在检查是否中奖的同时,彩民还可以对这个月的投注情况进行总结。这样既能有效防止弃奖事件的发生,又可以对自己的投注方案作出及时调整。

关注开奖提示。如今,查询开奖信息的方式越来越多,去投注站看走势图已经不再是年轻彩民的首选。彩民可关注福彩双色球微信公众号或收藏中国福彩网,随时随地查询中奖情

况。

根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖次日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖,未兑奖的奖金将成为彩票公益金。为此,市福彩中心工作人员提醒广大彩民,购买彩票后要及及时核对中奖号码,若发现中奖要及时兑奖。电脑福利彩票是用热敏纸打印的,须防潮、防热,因彩票沾污、损坏等原因造成电脑不能正确识别的,将不能兑奖。广大彩民一定要养成良好的购彩习惯,妥善保管彩票,及时核对中奖号码,避免弃奖事件发生在自己身上。



为帮助消费者守好“钱袋子”,引导消费者合理选择与自身特点相适应的金融产品和服务,近日,许昌农商银行积极开展行动,组织辖区网点开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传活动。活动期间,该行员工积极为市民答疑解惑,普及金融知识。据统计,此次活动累计开展22场次,发放宣传资料1.2万余份。图为许昌农商银行员工在市区某超市为市民讲解金融知识。潘腾吕珊珊 摄

深化普惠金融 打造责任银行 襄城农商银行助力“三夏”生产

本报讯(记者董蕊 通讯员周沙)为充分发挥服务“三农”的主力军作用,近日,襄城农商银行抢抓有利时机,主动作为,把支持“三夏”生产作为当前工作重点,深入调查,认真部署,确保襄城县“三夏”生产顺利进行。

早部署,早行动。襄城农商银行高度重视,精心安排,组织该行工作人员深入田间地头、农家小院,了解农民在“三夏”期间遇到的困难,对“三夏”生产资金需求情况进行摸底调查,做到早计划、早调查、早发放。同时,该行加大宣传力度,利用户外广告牌、该行网点显示屏等宣传载体,积极向城乡居民介绍襄城农商银行网上银行、手机银行、“金燕快贷通”、二维码收单等业务,支持农民搞好“三夏”生产工作。

简化手续,突出特色。襄城农商银

行积极适应改革发展新形势,牢固树立金融服务理念,不断创新服务方式和产品。针对“三夏”资金需求情况,该行加大支农贷款投放力度,简化信贷手续,以“金燕快贷通”为抓手,大力宣传该行新型信贷产品“福农贷”,全力为农民提供方便快捷的信贷服务,及时将涉农贷款发放到位。截至6月15日,该行共发放农业生产贷款3745万元,满足了该县农民、涉农企业“三夏”生产的资金需求。

增加设施,优化服务。襄城农商银行加快农村金融电子化建设步伐,优化农村支付环境,加大自助设备布放力度,为从事夏粮生产、收购、加工、运输、销售和夏播的农民、涉农企业提供更加便利的农村金融服务。截至6月15日,该行已安装POS机830台、ATM自助机具56台,设立农民金融自助服

务点186个,设立助农取款服务点170个,使广大农民足不出村就能享受到便捷的金融服务。

强化责任,主动作为。襄城农商银行切实履行社会责任,配合襄城县委、县政府做好“三夏”生产秸秆禁烧工作,将秸秆禁烧工作与扶贫攻坚工作相结合,帮助贫困户、外出务工人员等做好夏收夏种工作,确保完成“三夏”生产。该行助力“三夏”生产工作得到了襄城县委、县政府的认可,不久前,被襄城县委、县政府授予“禁烧先进单位”称号。



农行鄢陵县支行开展迎“七一”系列主题党日活动

本报讯(记者董蕊 通讯员张志平 刘千)为持续推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,连日来,农行鄢陵县支行组织党员干部集中开展迎“七一”系列主题党日活动,教育和引导党员干部对标先进、聚焦主业,争做模范典型,进一步激发了该行全体党员干部干事创业的热情。

活动中,该行相继通过党委中心组学习扩大会议、党委会、支部“三会一课”等形式,组织该行党员干部深入学习《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党重大事项请示报告条例》《中国共产党党内关怀帮扶办法》等党内规章制度,在学习中坚定理想信念、增强身份意识,为系列活动的开展提供坚强的思想保证。

该行还分批组织党员干部到支行党建阵地、党风廉政教育基地观摩和学习,通过案例展示、党史讲解等形式,为该行党员干部上了一堂生

动又深刻的党性教育课。同时,该行组织开展了“迎‘七一’我和我的祖国”合唱比赛,全行员工用歌声表达了对党和祖国的深切情怀,坚定了员工以实际行动践行忠于党、忠于祖国、热爱农行业务的决心,以感恩之心迎接新中国成立70周年。

通过开展系列主题党日活动,该行广大党员深受教育,一致表示在今后的工作中将继承革命先辈遗志,发扬党的优良传统,对标先进,以“四讲四有”的好党员标准树立新风貌、展示新作为、创造新成效,持续推进该行又好又快发展。



长葛轩辕村镇银行 普及金融知识 践行社会责任

本报记者 赵晗旭 通讯员 张三丰

“展板再往左边移一点儿……”6月19日一大早,长葛轩辕村镇银行的志愿者就赶到长葛市八七路忙碌起来。记者询问得知,原来他们在积极筹备“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传活动。

为增强消费者的金融投资安全意识,提升消费者的金融风险管理能力,长葛轩辕村镇银行积极响应人民银行的号召,开展为期一个月的“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传活动,组织全行20多个网点100多名志愿者分批为市民送去形式多样的“金融大餐”。

立足网点,营造良好的宣传氛围。长葛轩辕村镇银行各网点充分利用LED屏幕、海报等,向前来办理业务的市民宣传存贷款知识、征信知识、支付结算知识、银行卡安全使用常识等金融知识,树立了该行关爱消费者、用心服务的良好形象。

走上街头,提高市民对金融知识的认知水平。6月,该行多次组织志愿者走上街头,走进村庄、校园,通过设立宣传台、悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、发放宣传页、答疑解惑等方式,开

展金融知识宣传活动,有效地提升了市民守住“钱袋子”的能力。

利用节假日,加大金融知识宣传力度。六一儿童节期间,该行与辖区多所学校联合开展金融知识进校园活动,向学生、老师、家长普及金融知识;端午节期间,该行多个网点开展“包粽子送安康”活动,吸引众多市民参与,该行员工积极与市民互动,向其讲解金融知识;高考期间,该行开展“爱心助考”行动,在考场外设置爱心服务站,为考生准备考试用品,向考生家长讲解金融知识;利用周末,该行开展“小小银行家”主题宣传活动,通过玩游戏和讲课相结合的形式,向学生和家普及金融知识。

借助新媒体,扩大宣传影响力。该行充分利用长葛轩辕村镇银行官网和微信公众号,推送金融知识,并与“魏都成语故事”栏目组合作拍摄公益微电影《三人成虎》,将防范非法集资等金融知识与微电影相结合。目前,此微电影已制作完成,并上传至腾讯视频。

